



## НАКАЗ

«16» січня 2024 року

№1-А

Про утворення групи із здійснення авторського нагляду

Відповідно до укладеного з Приватним підприємством «КОМУНАР» договору на здійснення авторського нагляду від 16 січня 2024 року №24-02/821 по об'єкту «Реконструкція ЗАВ 25 під очисну вежу та нове будівництва приймального відділення зерна та зерносушарки на території ПП «КОМУНАР» по вул. Героїв України, 12 в с. Степанівка Миргородського району Полтавської області»

### НАКАЗУЮ:

1. Утворити групу авторського нагляду за будівництвом об'єкта «Реконструкція ЗАВ 25 під очисну вежу та нове будівництва приймального відділення зерна та зерносушарки на території ПП «КОМУНАР» по вул. Героїв України, 12 в с. Степанівка Миргородського району Полтавської області» у складі згідно з додатком до даного наказу.
2. Призначити відповідальною особою за проведення авторського нагляду керівника групи авторського нагляду головного інженера проекту Блавацьку Олену Олександрівну.
3. Групі авторського нагляду приступити до роботи після отримання Замовником відповідного дозволу на початок будівельних робіт на об'єкті та письмового повідомлення ТОВ «ПРОМАГРОПРОЕКТ» про початок будівельних робіт на об'єкті.

Директор



В. І. Бут

**Склад групи авторського нагляду за будівництвом об'єкту  
«Реконструкція ЗАВ 25 під очисну вежу та нове будівництва приймального  
відділення зерна та зерносушарки на території ПП «КОМУНАР» по вул. Героїв  
України, 12 в с. Степанівка Миргородського району Полтавської області»**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Посада	Спеціалізація	Робочий телефон
1	Блавацька Олена Олександрівна	Головний інженер проекту (інженер-проектувальник конструктор)	Загальний нагляд, конструктивні рішення	0532-61-26-27
2	Попова Олена Євгенівна	Головний архітектор	Архітектурно- планувальні рішення	0532-61-26-27
3	Штуль Микола Леонідович	Головний інженер- проектувальник – технолог	Технологічні рішення	0532-61-26-27
4	Стась Юлія Олександрівна	Провідний інженер- проектувальник – електрик	Електротехнічні рішення	0532-61-26-27

Директор  
ТОВ «ПРОМАГРОПРОЕКТ»



В. І. Бут

Головний інженер проекту  
ТОВ «ПРОМАГРОПРОЕКТ»



О. О. Блавацька